
Åñãáóßá 2
1. Äßíåôáé ç óõíÜñôçóç:

f(x1; x2) = x2
1 + x2

2 + x1x2 + 2x1

Íá åëá÷éóôïðïéçèåß õðü ôïí ðåñéïñéóìü x2 ≥ 2 ìå ÷ñÞóç ôçò ëïãáñéèìé-
êÞò ìåèüäïõ ôùí åìðïäßùí.

2. Äßíåôáé ç óõíÜñôçóç:

f(x) = x4 − 20(x− 1)2

Íá åëá÷éóôïðïéçèåß õðü ôïí ðåñéïñéóìü x > 2 (êáé ü÷é x ≥ 2) ìå ôçí
ìÝèïäï ôùí ëïãáñéèìéêþí åìðïäßùí. (Ôï æçôïýìåíï åëÜ÷éóôï âñßóêåôáé
óôçí èÝóç x ≈ 2:4236).

3. Åëá÷éóôïðïéÞóôå ôçí óõíÜñôçóç

f(x) =
1

2
(x+ 1)2

ãéá x ≥ −2, ìå ôçí ìÝèïäï ôïõ áíôßóôñïöïõ åìðïäßïõ.

4. Äßíåôáé ç áíáäñïìéêÞ ó÷Ýóç:

an+1 = 1 +
1

an

ìå a0 = 1. Íá åõñåèåß ï ãåíéêüò üñïò.

5. Íá åëá÷éóôïðïéçèåß ç óõíÜñôçóç

f(x1; x2) = −x1x2

õðü ôïí ðåñéïñéóìü x1 + 2x2 = 3 ìå ôçí ìÝèïäï ôéìùñßáò.
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